

# 求婚結婚一氣呵成 郭偉亮紅館娶葉佩雯



李克勤與Swing合唱，好不熱鬧。

香港文匯報訊（記者 李思穎）組合Swing前晚在紅館舉行《Swing後會無期告別演唱會2011》，成員郭偉亮（Eric Kwok）在二人拆夥的日子，公然要展開另一段新關係，向已拍拖十年的女友葉佩雯（Grace）求婚，更有「預謀」安排律師到場進行結婚儀式，更拉來剛離婚的謝霆鋒擔任證婚人。不過，Eric為免霆鋒與前妻張柏芝碰面尷尬，早已預告結婚時之兄弟姊妹團只會獨請他倆其中一人。至於會否邀請兩人參加喜宴，Eric只表示到時再算。

霆鋒和柏芝分別是一對新人Eric和Grace的老友，據知前晚沒有露面的柏芝是因不想和霆鋒離婚後首度同場成焦點搶風頭，而前來捧場的圈中人不少，有林憶蓮、徐濠縈、謝安琪和老公張繼聰等，陳奕迅（Eason）、李克勤、林海峰、何超儀與丈夫陳子聰、蘇永康、農夫、梁漢文、張繼聰等便車輪轉上台與Swing合唱，好不熱鬧，他們為Swing抹汗時更鬼馬跟着抹其下體，十分搞笑，Eric更上演「除褲」一幕，原來內裡穿着一條肉色襪褲，在重要部位則有個大型感嘆號，令全場嘩聲四起。

## 霆鋒做證婚人覺贈慶

接近尾聲時，Swing和Grace再度上台合唱《中和點》，合唱完後Eric便向女友求婚：「Jerald再次離開我了，我也是時間去找另一個不會分開的伴侶，我們經歷不少，遇過很多風風雨雨，試過一起及分開，我錢不多，但有一樣可以給你……就係幸福！」此時Eric拿出88枝花束及婚戒，寓意兩人拍拖紀念日8月8日外，亦能代表着永恆的符號，他跪地向拍拖近十年的Grace求婚：「葉佩雯，你嫁畀我！」Grace已感動得哭成淚人，原來Eric一早便準備律師在場為他們證婚，Eric請霆鋒、Eason夫婦、梁漢文、蘇永康、何超儀一齊上台，又要求霆鋒穿上白色神父袍做見證人，聯同現場萬多觀眾見證他們結成夫婦，一對新人二度情深「濕吻」，霆鋒帶點無奈說：「這個莊嚴時候不知說甚麼，我滿心祝福，不過滿腦子都是租

口。點解要搵一個剛離婚的人做證婚人，擇景定贈慶。」

## 葉佩雯爆栢芝臨時甩底

Eric之後接受傳媒訪問時表示，結婚過程是真的，但為了保留驚喜，所以還沒排期，稍後便會補上，拍檔Jerald很鼓勵他這樣做，不介意喧賓奪主。Eric早已把求婚舉動知會一班好友，包括栢芝都知道。說到霆鋒表示剛離婚，不知擇景定贈慶，Eric笑說沒想太多，只為自己。問到會否在霆鋒傷口上灑鹽？Eric說：「他都不知……多平靜。」Eric暫時未決定會否補擺喜酒，問到結婚時他倆的兄弟姊妹團會否請霆鋒和栢芝這對過氣夫妻？Eric坦言：「為免二人尷尬，只會請一個。（擔心栢芝觸景傷情？）總之不太好，其實栢芝在精神上很支持Grace，不會計較。」Eric自爆早於一年前便買下求婚戒指，奈何最後吵架便不了了之。

Grace現身慶功宴時，被稱呼「郭太」，她開心說現在仍然很呆滯，剛在後台被朋友這樣叫時都不懂反應，至今仍未消化不來。Grace謂雖然預知會求婚，但沒想到這麼快便結婚，當見到媽媽在台下時，自己忍得很辛苦，笑言：「Eric這次除了擺我上台，還擺了我「上枱」！真沒想過會立即就結，很驚喜！企着時都很驚。」可能來得太突然，Grace未開始想到婚禮概念，婚後是否不設防也沒去想。Grace也請了栢芝前來分享喜悅，還預計對方會到，可能臨時有工作來不到，但都會致電多謝對方一聲。



郭偉亮與葉佩雯在律師(右)及霆鋒見證下完婚，連陳奕迅亦忍不住影下重要一刻。



郭偉亮拿出88枝花束及婚戒求婚，Grace已感動得哭成淚人。



組合Swing完成紅館演唱會後正式拆夥。

## 亞姐港澳特區賽區八強止步 施熙瑜覺被淘汰是意料之內



8位入圍「大中華總決賽」的佳麗及評判大合照。

香港文匯報訊（記者 李思穎）《2011亞洲小姐競選》「港澳特區賽區」昨天舉行淘汰賽。大會從十五位候選佳麗中，甄選出八位代表「港澳特區賽區」的入圍佳麗，再聯同「國內賽區」的入圍佳麗競逐《2011亞洲小姐競選大中華總決賽》。淘汰賽評判團有江華、黎燕珊、羅霖、傅明憲、黃家諾等，一眾佳麗首先以泳衣出場作自我介紹。隨後，她們換上便裝，結果年紀最大、新聞不少的8號施熙瑜和年紀最輕的7號康馨月同告出局，順利入圍的八位佳麗有：1號王家敏、2號周嘉莉、4號林熾熾、6號馮雪冰、10號梁樂思、13號馮虞軒、14號胡小莉及15號楊鑫婷。7號康馨月知道落選時，不禁扁嘴，她坦言有些失望，相信年紀輕輕輸給，又踢爆不入圍的12號陳立筠在後台落淚。8號施熙瑜覺得被淘汰是意料之內，所以不會失望，至於是否年紀太大，施熙瑜不認同說：「其他女孩都很出眾，比我更適合，（是否輸操作？）之前不做瑜珈因為是基督徒，不攀石是有畏高，總之沒有像報章所講呼喝工作人員，很介意別人說我操作差。」



7號康馨月及8號施熙瑜亞姐「港澳特區賽區」淘汰賽出局。

## 周慧敏 親身搭建蒙古包助人



新居所大感欣慰，並說：「我很開心可以幫助奧冬一家搭建居所，但我更加希望他們可以得溫飽、有書讀，健康快樂地成長。」

香港文匯報訊（記者 凡文）周慧敏（Vivian）（見圖）今年十月隨宣明會赴蒙古探訪，此行她首度冒着嚴寒走進地下坑渠探訪街童，Vivian親睹他們的苦況，感觸地說：「那地方又窄又黑，而且滿佈垃圾，又有着蠅及甲由，衛生環境非常惡劣，很難想像那些孩子如何生活。」她亦到訪了街童中心，自創了一些遊戲與孩子一起玩樂，其後當她與小朋友合唱「耶穌愛我」，更感動落淚。

這次蒙古行，Vivian探訪了一個貧窮孩子奧冬的家庭，原來七歲的奧冬和五個兄弟姊妹過着寄人籬下的生活，經常要挨冷挨餓。雖然想擁有安穩的居所，但無奈家境貧窮，為解燃眉之急，Vivian與宣明會的工作人員花了近兩小時合力為他們搭建了新的蒙古包。Vivian看到奧冬終有新居所大感欣慰，並說：「我很開心可以幫助奧冬一家搭建居所，但我更加希望他們可以得溫飽、有書讀，健康快樂地成長。」

## 拍跳樓戲險釀意外 周杰倫月尾來港谷戲



香港文匯報訊（記者 凡文）《逆戰》雖於明年1月上映，但主角之一的周杰倫將於月尾來港宣傳。早前於吉隆坡一間私家醫院拍攝一場與歹徒們的動作戲份，周杰倫為了演出這場埋身搏擊的動作戲也下了不少功夫，不但一早來到現場與武師們練習過招，

並與導演反覆商量每一個鏡頭。周董如此緊張，他也笑言自己第一次感覺如此吃力：「我本來覺得之前拍攝《青蜂俠》是一個很好的準備，因為畢竟是拍荷里活的動作片。但開始拍攝這片之後就發覺完全是另一個狀況，才拍到第二天就已經覺得好累。加上之前我拍的動作片都是用兵器的，而《逆戰》卻都是赤手空拳去打，這對於我來說是個很大的挑戰。」周董笑言《逆戰》是一部絕對值得將來與其孩子分享的電影，因為他可以藉機向孩子炫耀說：「看，你爸以前挺能打的。」

此外，周董還要親自上陣拍攝一場高難度的跳樓戲份，需從七樓的一部冷氣機跳到六樓的冷氣機上。拍攝當日整天天下大雨，令拍攝顯得更艱難。第一次拍跳樓戲的周董稱：「七樓跳到六樓，好像只是一層樓而已，但還是有腿軟的感覺。不過其實很好玩的，這種經驗平常生活都不會有。」周董在拍攝時更稍一不慎跌腳失重心，差點直接墮地，幸而他身手敏捷地抓着旁邊的鐵架，才不致釀成意外，場面驚險，連導演也大讚周董膽識過人。

## 草蜢訂定場地慶羅獎

香港文匯報訊（記者 李思穎）草蜢（見圖）前晚出席《勁歌金曲》節目錄影，不經不覺他們已入行25周年。今年草蜢憑《華麗明星賽》角逐無綫台慶獎項「最佳節目主持」及「最佳綜藝節目」，他們揚言很撐無綫，雖然未知能否得獎，但三人已經預訂場地慶祝，到時會請埋有份角逐的阮小儀、金剛、阮兆祥，大家熱鬧一番。蔡一智搞笑說明年全力進軍司儀界，現時他們連上台衣服都準備好，但仍未接到無綫在當晚出席的通知。

同場的JW正在英國讀書，經常兩邊走回港工作，幸而今年今個學期的課程較輕鬆，問題不大，稍後她會擔任師姐衛蘭在廣州演唱會的嘉賓，本周日要返英國上課，預計今年完成學業後，便可全力進軍樂壇。



## 呂慧儀下月結婚老公成謎

香港文匯報訊（記者 凡文）有「長腳蟹」稱號之女藝人呂慧儀，昨日一早突然在微博爆出自己將要出嫁，她寫道：「我要結婚了，我都有今日喇！」，為找到自己的幸福而高興。她又上載了一張疑是婚照的照片，照片中的一對看不清樣貌的男女手拖手，並情深一吻，背景則為洋洋大海，感覺浪漫。兩人將於下月13日在港擺酒。

呂慧儀宣佈結婚後，多位藝人如余詩曼、黃日華、宣萱及姚瑩瑩等也替其開心，紛紛在微博上留言送上祝賀。呂慧儀對其感情事一向低調，即使即將結婚，新郎的身份仍是個謎，多位網友除送上祝福外，還十分好奇地「打探」新郎哥到底是何人？



呂慧儀突然在微博爆出自己將要出嫁。

## 陳倩揚着三點式代言纖體

香港文匯報訊（記者 凡文）陳倩揚今年6月誕下兒子後，因坐月期間不停進補，體重曾接近140磅。倩揚透露自己讀書時也曾是120磅的肥妹仔，直至選港姐時才少了Baby Fat。不過產後體重是其人生中最「重」，她試過想換衫帶困到診所檢查，結果發覺衣櫃裡所有衣服都穿不上，而且之後又要繼續上鏡工作，所以令她立定決心坐月後要修身減肥。早前她便為一纖體公司擔任代言人，於3個月內成功減去32磅，現在只有102磅的她直言比選港姐時更輕，身形更窈窕。倩揚日前為該纖體代言拍攝最新一輯廣告，她穿着多套三點式的服裝，大露纖腰美腿。為了以最佳狀態示人，拍攝廣告期間，她全日只是吃青菜及飲咖啡去水腫。她說：「丈夫在我坐月時，見我肥會說我Cute，之後見我瘦了，就話『終於有番個香港小姐老婆』！」倩揚表示雖然要工作，但絕不會忽略家庭，除了工作以外，其餘所有的時間都會安排和愛兒一齊共聚天倫之樂。

